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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Michaela Jakšová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	15. 6. 2012 (2. VH) 

	Třída:
	8. A         

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník 

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika a algebra



	Téma hodiny:
	Závěrečná písemná práce 


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


Závěrečná písemná práce-8. roč. – A

1. Řeš rovnici a proveď zkoušku:
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2. Jakou hmotnost má hliníkový drát, který má průměr 6 mm a celkovou délku 150 m, je-li hustota hliníku 2,7 g/cm3
3. Vypočítej poloměr a průměr kruhu, je-li a) o = 25 cm, b) S = 16 cm2.

4. Za zloději, kteří odjeli z místa činu průměrnou rychlostí 60 km/h, vyjelo o 10 min. později policejní auto průměrnou rychlostí 100 km/h. Za jak dlouho dostihlo policejní auto zloděje?

5. Narýsuj pravoúhlý trojúhelník ABC (rozbor, postup konstrukce, konstrukce), když znáš délku přepony AB = 6 cm, α= 60°.

6. Nádrž tvaru válce má poloměr dna      3 m. Jak vysoko sahá voda v nádrži, jestliže je v ní 850 hl vody?

Závěrečná písemná práce-8. roč. – A

1. Řeš rovnici a proveď zkoušku:
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2. Jakou hmotnost má hliníkový drát, který má průměr 6 mm a celkovou délku 150 m, je-li hustota hliníku 2,7 g/cm3
3. Vypočítej poloměr a průměr kruhu, je-li a) o = 25 cm, b) S = 16 cm2.

4. Za zloději, kteří odjeli z místa činu průměrnou rychlostí 60 km/h, vyjelo o 10 min. později policejní auto průměrnou rychlostí 100 km/h. Za jak dlouho dostihlo policejní auto zloděje?

5. Narýsuj pravoúhlý trojúhelník ABC (rozbor, postup konstrukce, konstrukce), když znáš délku přepony AB = 6 cm, α= 60°.

6. Nádrž tvaru válce má poloměr dna      3 m. Jak vysoko sahá voda v nádrži, jestliže je v ní 850 hl vody?

Závěrečná písemná práce-8. roč. – B

1. Řeš rovnici a proveď zkoušku:
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2. Jakou hmotnost má hliníkový drát, který má průměr 7 mm a celkovou délku 140 m, je-li hustota hliníku 2,7 g/cm3
3. Vypočítej poloměr a průměr kruhu, je-li a) o = 30 cm, b) S = 28 cm2.

4. Za zloději, kteří odjeli z místa činu průměrnou rychlostí 60 km/h, vyjelo o 10 min. později policejní auto průměrnou rychlostí 100 km/h. Za jak dlouho dostihlo policejní auto zloděje?

5. Narýsuj pravoúhlý trojúhelník ABC (rozbor, postup konstrukce, konstrukce), když znáš délku přepony AB = 6 cm a odvěsny AC= 4 cm.

6. Nádrž tvaru válce má poloměr dna      2 m. Jak vysoko sahá voda v nádrži, jestliže je v ní 250 hl vody?
Závěrečná písemná práce-8. roč. – B

1. Řeš rovnici a proveď zkoušku:
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2. Jakou hmotnost má hliníkový drát, který má průměr 7 mm a celkovou délku 140 m, je-li hustota hliníku 2,7 g/cm3
3. Vypočítej poloměr a průměr kruhu, je-li a) o = 30 cm, b) S = 28 cm2.

4. Za zloději, kteří odjeli z místa činu průměrnou rychlostí 60 km/h, vyjelo o 10 min. později policejní auto průměrnou rychlostí 100 km/h. Za jak dlouho dostihlo policejní auto zloděje?

5. Narýsuj pravoúhlý trojúhelník ABC (rozbor, postup konstrukce, konstrukce), když znáš délku přepony AB = 6 cm a odvěsny AC= 4 cm.

6. Nádrž tvaru válce má poloměr dna      2 m. Jak vysoko sahá voda v nádrži, jestliže je v ní 250 hl vody?

Řešení         A:

1. (1b.-odstranění zlomku, 2b.-úpravy rovnice, 1b.-kořen rovnice, 1b.-zkouška)

5 bodů
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4(2x-5)-3(x-6)=12(3x+5)

   8x-20-3x+18=36x+60

                5x-2=36x+60  /-36x, +2

                 -31x=62         /:(-31)

                      x=-2

Zk.: L: 
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      P: -6+5=-1                L=P
2.(1b.-zápis + odpověď, 1b.-převody jednotek, 1b.-vzorce, 1b.-výpočet V, 1b.-výpočet m)  5 bodů
m = ?

d = 6 mm = 0,6 cm

v = 150 m = 15000 cm

ρ= 2,7 g/cm3
------------------------------ 

m = ρ. V


m = 2,7 . 4239

V = π r2 v                          m = 11445,3 g

V = 3,14 . 0,32 . 15000

V = 4329 cm3         

Drát má hmotnost 11,4 kg.                           
3.(0,5b.-vzorec, 2b.-výpočet poloměru, 0,5b.-výpočet průměru – vše dvakrát)          6 bodů 

a) o = 25 cm

b) S = 16cm2
    r, d = ?
                r, d = ?



o = 2πr


  S = πr2
25 = 2.3,14.r

 16 = 3,14.r2
25 = 6,28.r

  r2 = 5,1 cm

r = 3,98 cm

  r = 2,3 cm
d = 7,96 cm
             d = 4,6 cm
4. (1b.-tabulka=zápis, 2b.-rovnice, 1b.-zkouška, 1b. slovní odpověď


5 bodů
	
	s(km)
	v(km/h)
	t(h)

	zloději
	60t
	60
	t

	policajti
	100(t-
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 s1 = s2

60t=100(t-
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1


60t = 100t - 
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50

  / .3

180t = 300t – 50

-120t = -50

 t = 
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 h = 25 min.
	
	s(km)
	v(km/h)
	t(h)

	zloději
	25
	60
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	policajti
	25
	100
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Policejní auto dostihlo zloděje za 15 minut.

5.(1b.-rozbor, 3b.-postup konstr., 2b. konstrukce)






6 bodů
Rozbor: náčrtek, barevné zvýraznění, C leží na průsečíku Thaletovy kružnice a rameni úhlu α.

Postup konstrukce:
1. AB, /AB/ = 6cm

2. S, /AS/=/SB/, S leží na AB

3. k, k(S,3cm)

4. α, α=/<BAX/ = 60°

5. C, C leží na průsečíku k a AX

6. ABC

Konstrukce:

7.(1b.-zápis+odpověď, 1b.-vzorec, 2b.-výpočet,

1b.-převody jednotek)

5 bodů
r = 3 m

v = ?

V = 850 hl = 85 m3
-------------------------
 V = πr2v

85 = 3,14.9.v

85 = 28,26.v

  v = 3 m  
Voda sahá do výšky 3 metry.

Řešení         B:

1. (1b.-odstranění zlomku, 2b.-úpravy rovnice, 1b.-kořen rovnice, 1b.-zkouška)

5 bodů
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                      x=-3
Zk.: L: 
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      P: -6+6=0                L=P
2.(1b.-zápis + odpověď, 1b.-převody jednotek, 1b.-vzorce, 1b.-výpočet V, 1b.-výpočet m)  5 bodů
m = ?

d = 7 mm = 0,7 cm

v = 140 m = 14000 cm

ρ= 2,7 g/cm3
------------------------------ 

m = ρ. V


m = 2,7 . 5385
V = π r2 v                          m = 14539,8g

V = 3,14 . 0,352 . 14000

V = 5385 cm3         

Drát má hmotnost 14,5 kg.                           
3.(0,5b.-vzorec, 2b.-výpočet poloměru, 0,5b.-výpočet průměru – vše dvakrát)          6 bodů 

a) o = 30 cm

b) S = 28cm2
    r, d = ?
                r, d = ?



o = 2πr


  S = πr2
30 = 2.3,14.r

 28 = 3,14.r2
30 = 6,28.r

  r2 = 8,9 cm

r = 4,8 cm

  r = 3 cm
d = 9,6 cm
             d = 6 cm
4. (1b.-tabulka=zápis, 2b.-rovnice, 1b.-zkouška, 1b. slovní odpověď


5 bodů
	
	s(km)
	v(km/h)
	t(h)

	zloději
	60t
	60
	t

	policajti
	100(t-
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 s1 = s2

60t=100(t-
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60t = 100t - 
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180t = 300t – 50

-120t = -50

 t = 
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 h = 25 min.
	
	s(km)
	v(km/h)
	t(h)

	zloději
	25
	60
	
[image: image22.wmf]12

5



	policajti
	25
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Policejní auto dostihlo zloděje za 15 minut.

5.(1b.-rozbor, 3b.-postup konstr., 2b. konstrukce)






6 bodů
Rozbor: náčrtek, barevné zvýraznění, C leží na průsečíku Thaletovy kružnice a rameni úhlu α.

Postup konstrukce:
7. AB, /AB/ = 6cm

8. S, /AS/=/SB/, S leží na AB

9. k, k(S,3cm)

10. l, l(A,4cm)

11. C, C leží na průsečíku k a l

12. ABC

Konstrukce:

7.(1b.-zápis+odpověď, 1b.-vzorec, 2b.-výpočet,

1b.-převody jednotek)

5 bodů
r = 2 m

v = ?

V = 250 hl = 25 m3
-------------------------
 V = πr2v

25 = 3,14.4.v

25 = 12,56.v

  v = 2 m  
Voda sahá do výšky 2 metry.

Hodnocení:         max. 32 bodů

1…………….32-29

2…………….28,5-23

3…………….22,5-16

4…………….15,5-7

5…………….6,5-0
závěrečná písemná práce – lineární rovnice, slovní úloha řešená pomocí rovnice, konstrukční úloha, o, S kruhu, S, V válce





žáci se rozdělí na dvě skupiny A, B


pracují samostatně
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